

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 7 февраля

1976 г.

г. Москва

з. 2148

ТРУЖЕНИКАМ СЕЛА

Группа артистов Театра имени Евг. Вахтангова выехала в совхоз «Динамо» Нехаевского района Волгоградской области.

Давняя дружба связывает вахтанговцев с коллективом завода «Динамо», рабочие которого в 1929 году создали совхоз в Нехаевском районе. И вот уже шесть лет театр шефствует над тружениками сельского хозяйства. Артисты часто приезжают к своим друзьям, выступают перед ними с концертами, рассказывают о жизни коллектива.

Недавно работники совхоза «Динамо» получили от шефов подарок — библиотеку, составленную из книг, которые выпущены в помощь участникам художественной самодеятельности и учащимся музыкальных школ. Часто труженики села приезжают в столицу, чтобы посмотреть спектакли «своего» театра. Так, они были гостями 1500-го юбилейного спектакля «Принцесса Турандот».

Сейчас к работникам совхоза приехали заслуженные артисты РСФСР В. Шалевич и Ю. Волынец, артисты Э. Зорин и М. Воронцов. Они расскажут о театре, о подготовке коллектива к XXV съезду КПСС, покажут фрагменты из фильмов с участием вахтанговцев, выступят с концертной программой.